

# 老太赌气自缢, 邻居踹门救援

## 警车飞驰护送, 医生: 再晚两分钟就来不及了

星报讯(宋洲亚 记者 张敏) “如果再晚两分钟,人可能就保不住了……”望着面色青紫还未彻底苏醒的伤者,医生感慨地说。

昨日15时50分许,在省城滨湖惠园7栋12楼朝北阳台外,一老太自缢。楼下的两名好心人发现后,一口气冲上楼,踹门而入展开救援。

### 惊恐: 老太12楼自缢

住在该楼内的冯大哥是参与救人的一员。  
“听到楼上有声音,我一抬

头,居然有人准备往下跳,脖子上还拴了根绳子。”冯大哥眼疾手快,急忙从户外冲进楼内,来不及乘坐电梯,直奔12楼事发地。

朝北的窗户有一道护栏,护栏上系着一根绳子,另一头牢牢拴在老太的脖子上。老太不听劝阻,执意跃过护栏,坠落瞬间,被悬空吊在户外,脚尖几乎要贴到11楼的窗沿。

参与救人的还有一名姓陈的男子,其是滨湖惠园廉租房管理处办公室主任。他和冯大哥几乎同时发现险情,两人一前一后冲上楼。

### 施救: 两人踹门而入

冯大哥称,他一口气爬上12楼后,一直拍打房门,始终无人应答。

不得已,他只得返回11楼,准备从楼下托住老太,争取救援时间。结果11楼屋内无人,“踹门吧,救人要紧!”来不及多想,陈主任和冯大哥开始轮番踹门,无奈房门十分坚实。好不容易松动露出缝隙后,房门才被踹开。

但跑到11楼屋后却发现,伸手只能够着悬空老太的一只脚。此时,老太已支持不住,来回打

转,颈脖上的绳索勒得更紧。

两人冲上12楼,又是一番努力,防盗门被成功踹开。

二人相互配合,拽起绳子,紧抓不放,又腾出手抓住老太,最终将老太拖进房内。

此时,老太已处于昏迷状态,生命危在旦夕。

### 接力: 警车飞驰护送

滨湖派出所民警接到报警后火速赶到,此时,陈主任正在按压老太的胸口进行心脏复苏。

“快,搭把手,抬到楼下去!”民警和众人一起将老太抬至楼

下。来不及等待120急救车,民警决定先行送医抢救。

警车拉响警报,朝着滨湖医院飞驰,连红灯都来不及等待。分钟不到,送至医院。

一番检查后,老太有微弱呼吸和心跳,医生感慨:“再晚两分钟就来不及了!”

目前,老太因窒息时间过久,还在进一步抢救治疗,尚未度过危险期。

据了解,老太姓刘,今年59岁,与子女同住。据刘老太小女儿称,事发前,其母女曾因迁户口问题发生过矛盾。

## 合肥市二模今明天举行

### 本报高考专家库名师将进行点评

星报讯(星级记者 桑红青) 记者日前从合肥市教育局获悉,合肥市2012年高三年级第二次教学质量检测(俗称“合肥二模”)将于4月7日、8日举行。为了帮助考生及时“查漏补缺”,本报将在每场考试结束后邀请省城名师点评二模试卷,并为后期如何复习支招。

考试科目及时间:4月7日(星期六)9:00-11:30,语文;15:00-17:00,数学。4月8日(星期日)9:00-11:30,文综、理综;15:00-17:00,英语。

## 周末空气质量“轻微污染”

### 老年朋友最好减少户外活动

星报讯(记者 何曙光) 这个周末,合肥空气质量如何?昨日,记者从合肥市环境监测中心站了解到,经过测算空气污染指数,明日合肥空气质量总体污染指数将处于“轻微污染”状态。

据悉,上周空气质量保持着优良状态,和合肥近日的降雨、微风天气有关,雨水加上微风,有利于吹散城市上空的污染物,改善空气质量。

但随着晴朗天气的连续出现,在城市热岛现象等因素的影响下,省城的空气质量可能难以继续保持这样的高水平。

合肥市环境监测中心站数据显示,昨日合肥的空气总体污染指数较前几日有所下降。从10个环境监测点显示的数据来看,10个监测点均为“轻度污染”。

专家称,轻微污染对健康影响不会太大,但建议老年人或有呼吸系统疾病的患者,近段时间最好减少户外活动。

## 探亲路上捡到万元支票

### 江苏大姐毅然报警“交公”

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 昨日10时许,潘大姐在步行至省城滨湖新区春融院途中,意外瞥见人行道上有一张纸片。拾起一看,居然是一张可以兑现的支票,数额达25000元。

潘大姐等候多时,始终未见有人前来寻找,遂报警求助。滨湖派出所民警赶到后,接过支票一看,上面写有“王某某”的姓名,盖着红色印章,可兑现金额为25000元。据潘大姐称,这张支票并不起眼,飘落地上已有多时,甚至还留有路人踩后的半截脚印。

一笔不菲金额,能轻而易举取到手,但不为所动的潘大姐说:“不是我的钱,我不能私吞,不然心里不踏实……”据悉,潘大姐是江苏常州人,不久前来到合肥探亲。

记者从民警处获悉,目前警方正在通过银行、户籍查找失主,暂时还未联系上。



### 添绿

昨日,记者在巢湖岸边看到,挖掘机正在清理淤泥,大量工人在湿地试验段内种植植物。据了解,将滨湖新区巢湖湿地试验段内芦苇种植工作已基本完成,到本月底,所有植物种植工作将全部完成。  
施亚磊 记者 黄洋洋 文/图

## “蜀山新村碎尸案”追踪

# 王继伦一审被判死刑



星报讯(合中法 记者 宋娟) 昨日上午,轰动省城的“蜀山新村碎尸案”一审宣判,犯罪嫌疑人王继伦因犯故意杀人罪,被判处死刑,赔偿受害者家人经济损失38万余元。宣判后,王继伦虽当庭表示不上诉,但差点瘫倒。

### 故意杀人罪罪名成立

合肥市中级人民法院审理认为,被告人王继伦无视国法,不能正确冷静处理与他人的矛盾纠纷,在因纠纷与被害人王林(化名)发生争执和打斗中,竟然采取

用手扼颈的手段故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪;且抛尸匿迹,情节特别恶劣,罪行极其严重,依法应予严惩。公诉机关指控王继伦犯故意杀人罪罪名成立。

法院经审查认为,被告人虽年龄较大,但不属法律规定的已满75周岁的人。虽然被告人认罪态度好,愿意进行赔偿,亦不能减轻其罪责。

### 王继伦表示不上诉

昨日上午,王继伦被法警押

上被告席。法庭上,旁听人员仍然有近百人。

在约20分钟的宣判过程中,王继伦一直弓着腰,听到自己被判处死刑后,他大声表示“我不上诉”。但随后,他差点瘫倒,并表示自己有高血压。经批准,他被允许坐下。

合肥中院一审判决,王继伦犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;赔偿受害者家人经济损失人民币38万余元。

被害人家属对判决结果表示较满意。

## 万和燃气热水器2011年度市场占有率再居行业首位

下全国第一的桂冠,与此同时,万和还荣获中国消费市场20年“燃气热水器行业最具影响力品牌大奖”。

据悉,中华全国商业信息中心隶属于国资委,长期以来一直从事商业统计工作,现仍受国家有关部

门的委托,担负着商业统计数据搜集、汇总、发布、市场分析、预测等重要行政职能。源自中怡康时代市场研究公司(CMM)的数据表明,2011年度,万和燃气热水器销量以196%的市场占比遥遥领先,比排名第二位的品牌领先3个百分点。

回顾CMM的历史数据,可以清晰地看到,截至2011年,万和燃气热水器已经连续八年市场销量和市场综合占有率居行业首位。

目前万和拥有销售终端上万个,专卖店2000多家。另据悉,万和在2011年上市后将募集资金投

入新能源生产基地的建设,在占地800亩的规划面积上,投资3.5亿元。目前,位于高明杨和的新能源生产基地随着所有设施设备、生产线的陆续进场、安装及调试,5月份将得以正式投产,这标志着万和的新能源产品产能将得到极大释放,为目前处于“饥渴”状态的市场源源不断地提供产品。

2012年3月27日,由中国商业联合会、中华全国商业信息中心主办的“2011年度(第二十届)中国市场商品销售统计结果新闻发布会”在北京隆重召开。根据中华全国商业信息中心对全国5000余家大型零售企业2011年度商品销售情况所进行的专项统计调查,万和燃气热水器综合市场占有率再度摘